

藏族姑娘在四川甘孜放生六千头羊

当地环保局称对生态压力较大

近日,关于藏族姑娘卓玛在四川甘孜藏族自治州色达草原放生了6387头羊的消息,在网络上广为传播。当事人卓玛在她的个人微博和微信上发表声明,确认了此事。

9月7日,记者致电四川省色达县农牧和科技局,工作人员称确有放生一事。而色达县环境保护局则称,由于色达草原牛羊现已饱和,大规模的放生行为实际上对当地草原生态不利。



6000多头羊同时放生至色达草原。

网传耗资510多万元放生6387头羊

认证信息为“西北民族大学教授旺秀才丹”的微博账号在9月4日发表微博,称“最近,一位藏族女孩卓玛花费人民币5109600元,从屠宰场买下6387头羊放生到草原,引发多方关注,议论。”

对于此事,卓玛在个人微博和微信上发表了相关声明。声明称,此次放生是名为“雪域放生群体”的团体组织的,510多万元资金由近百位爱心人士募捐而来,并非其一己之力完成。放生的羊群从

青海西宁等多地的屠宰场运来,现寄养在草原牧民的牧场里,并不是在草原上随意放掉。

对于这一放生行为,不少网友对其爱心和善行表示称赞,但也有不少网友表示出对当地草原生态的担忧。

网友“毓虺”的评论“这六千头突如其来羊,对藏区草场的破坏是十个五百万也补不回来的”,得到了不少网友的点赞和认同。

当地环保局称大规模放生影响生态

针对此事,记者9月7日致电四川省色达县环境保护局,工作人员表示,如此大规模的放生在当地还未曾有,该县以畜牧业为主,而目前当地的牛羊数量已接近饱和,6000多头羊同时放养至色达草原,会对当地草原生态造成较大压力,同时当地即将进入冬季,这么多羊也难以管理。

世界动物保护协会科学顾问孙全辉表示,放生的初衷是值得肯定的,但不经科学论证而盲目地放生,会带来意想不到的结果。“6000头羊一次性放生,环境能否承载,是否有疾病,草料是否足够,都是可能面临的问题。”孙全辉说。

据澎湃新闻

试水“旅游+宣传”联动 36家晚报采风“清新福建”

由福建省旅游局、中国晚报工作者协会、福建省新闻工作者协会联合主办的全国晚报总编“清新福建行”活动暨“笨游福建”APP上线仪式,9月3日在福州三坊七巷拉开序幕。随后,全国36家晚报与中央驻闽、福建本地媒体总编、记者兵分两路,开启了5天4晚的“绿色生态”与“蓝色滨海”采风活动。这是福建全域旅游大规模开始首次试水“旅游+宣传”联动。

据福建省旅游局相关负责人介绍,福建被誉为“山海画廊、人间福地”,森林覆盖率达65.95%,连续39年保持全国第一,是中国大陆最“绿”和距离台湾最近的省份,海岸线3752公里,位居全国第二,温泉资源全国第三。“十三五”期间,福建将围绕生态、海丝、自贸区、红色旅游等重点,进一步优化“三带三核四片区”旅游产业发展布局,进景点旅游向全域旅游发展。



南靖土楼

小贴士

宁波除与福建的福州、厦门、泉州等地有动车可直达外,也可动车直达闽西的泰宁,闽南的龙岩、南靖等地。去武夷山除了坐动车从福州中转,也可选择从杭州坐高铁直达,时间更短些。

想淘“气”,去福建

八山一水一分田的福建,有你看不完的绵绵青山绿水。永泰云顶景区位于青云山顶,以负氧离子含量接近20万个/cm³,被称为天然氧吧。徜徉云顶,可以享受PM2.5接近于0的清新空气。

而位于福建省北部的武夷山是全国老龄委命名的“中华不老城”,曾被英国《每日电讯报》评为“全球最让人感到快乐的地方”。日前,武夷山景区正式公布十个负氧离子含量最高的景点为十佳吸氧点,方便游客到武夷山休闲养生。这十个景点为天游胡麻涧、水帘洞、武夷宫万春园、玉女峰、一线天九凤丹杨、遇林亭、青龙景区醉氧台、青龙景区观景台、森林

公园龙凤谷和四新红河谷。

与武夷山并称双绝的太姥山,也是负氧离子爆棚的避暑胜地,太姥山峰岭层叠,怪石嵯峨,处处是景。著名的“夫妻峰”、“九鲤朝天”、“二佛谈经”、“金猫扑鼠”等等,都是自然界的鬼斧神工。

“最绿”省份内,有一个名为泰宁的“最绿”县城,位于福建西北部的三明市,这里的全森林覆盖率达80%。这座藏于深山的汉唐古镇,全城只有2个红绿灯24辆出租车,享有中国十大魅力名镇的美誉。千年历史、丹霞奇观、特色美食、悠闲心境、有山有水……难怪泰宁人喊出了“淘宝找马云,淘气到泰宁”的口号。

福建世遗,你知道几处?

“绿野仙踪”武夷山 ——世界文化与自然双遗产

武夷山是福建省唯一的双世遗产地,包括武夷山风景名胜区、武夷山自然保护区、武夷山古汉城遗址和九曲溪上游保护地带四个部分。武夷山的景观有着1200多年的历史,不但有一系列优秀的考古遗址和遗迹,还有完整的中亚热带原生性森林生态系统,成为了我国生态文明建设的标杆。

被誉为“中国最美的溪流”的九曲溪可谓是武夷山的灵魂景点。九曲溪全长约9.5公里,一条溪流折为九曲,因此得名“九曲溪”。九曲溪一共有36峰,99岩,将山与水完美融合。当你乘一叶竹筏顺溪而下时,既可观赏两岸翠绿的植被、秀丽的岩峰,又能耳听山间鸟语,云雾缭绕处,还恍若有“绿野仙踪”的神秘感。

此外,朱子理学是武夷山世界文化遗产的重要组成部分,在哲学和政治方面具有世界性的影响力。

“族居城堡”福建土楼 ——世界文化遗产

被列入世界文化遗产的46座福建土楼,由六群四楼组成,分别是龙岩市永定区的初溪、洪坑、高北土楼群及衍香楼、振福楼,漳州市南靖县的田螺坑、河坑土楼群及怀远楼、和贵楼,华安县的大地土楼群。

这些年,福建土楼的名气越来越大,游客数量直线上升。福建土楼的世遗价

值就在于土楼的建筑特色和聚居文化。聚族而居决定了土楼的建筑风格,共御外敌决定了土楼的防御功能。作为世界上独一无二的山区大型夯土民居建筑,福建土楼在中国传统建筑规划的“风水”理念上,依山就势,建造出了含有圆形、方形、椭圆形、弧形等不同形状的楼房。

“红色之谜”泰宁丹霞 ——世界自然遗产

丹霞地貌是由红色砂岩经过长时间的风化剥离和流水侵蚀而形成,在世界范围内,以中国分布最广。

福建泰宁丹霞,连同湖南崀山、广东丹霞山、江西龙虎山、浙江江郎山和贵州赤水等6个丹霞地貌区合称为“中国丹霞”,均为世界自然遗产。相比较于其他丹霞地区的优势,福建泰宁丹霞有五个“最”:最密集网状谷地、最发育的崖壁岩穴、最完好的古遗平面、最丰富的岩穴文化、最宏大的水上丹霞。

泰宁丹霞位于三明市,是中国亚热带湿润区青年期低海拔高原——峡谷型丹霞的唯一代表,被国内外地学界称为“中国丹霞故事开始的地方”。泰宁丹霞有两大片区:大金湖和上清溪。其中,上清溪有两处著名的峡谷:寨下大峡谷和九龙潭。观赏这两处峡谷时,游客会发现赭红的巨岩高崖上都有着深深浅浅的洞,有的成片如同蜂窝,触目惊心。

本报记者

镇海华丰星城住宅房拍卖公告

受单位委托,本公司定于2016年9月28日上午9时在镇海公共资源交易中心开标厅举行拍卖会。

一、拍卖标的:
位于镇海区骆驼街道华丰星城41套住宅房,每套房产面积92.74-133.89平方米,起拍价6500元/平方米(详见清单)(保证金10万元/标的)

★本次拍卖标的符合条件的竞买人可提供按揭。
★办理产权过户所涉费用按国家规定各自承担。
二、标的展示时间:2016年9月26日至9月27日
三、报名地点:华丰星城物业管理处
四、报名登记手续:即日起接受咨询,有意者于拍

卖保证金缴纳至公司指定账户(户名:宁波亚德拍卖有限公司,开户行:农业银行北仑支行塘湾分理处,账号:39308001040002674),并于2016年9月26日至27日带身份证、现金缴款凭证等有效证件至华丰星城物业管理处办理竞买登记手续。(报名以及缴款日期截止至2016年9月27日下午4时止)。

五、咨询电话:86864950 86860980
六、公司地址:宁波市北仑区新大路755号新锋商务楼三楼
未尽事宜详见拍卖专场资料,或登录拍卖公司网站(www.nbyade.com)查询。